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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
2023
Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, foi realizada a Terceira Reunião Ordinária 
do Conselho Municipal de Saúde, na sala do Conselho, situada na Secretaria Municipal de Saúde. Todos 
os Conselheiros, Suplentes e Usuários presentes assinaram a lista de presença. A Presidente do Conselho 
Janilza abriu a reunião dando as boas-vindas aos presentes. Justificaram a ausência os Conselheiros 
Débora Rehder, Roberto Carlos Borin e Cláudia Mariano. Marta Perina informa sobre curso na Diretoria 
Regional de Saúde, que acontecerá nos dias nove e dez de novembro, no horário de 8:00 às 12:00 horas, 
e orienta aos interessados em participar que façam a solicitação no grupo de whatsapp. A presidente 
Janilza passa a palavra para Cláudia Bernardes, responsável pela Vigilância em Saúde, para tratar de 
assunto discutido em reunião anterior, a vacinação anti-rábica e o desenvolvimento de campanhas dessa 
ação. Cláudia justifica que a suspensão das campanhas de vacinação anti-rábica em pontos fixos se deve 
à necessidade de um número de animais que justifique a abertura de um frasco da vacina, sem que haja 
perda. Explica que esse número é de vinte animais e ressalta que há necessidade de agendamento prévio. 
Relata que as ações de vacinação são divulgadas pelo setor de Imprensa do Município e na página oficial 
da Prefeitura. Fala que foi sugerido uma página no Facebook, com temas específicos, separados por 
categoria, como saúde, esporte, educação, etc., para que a divulgação seja direcionada. Marta coloca que 
os Conselheiros podem ajudar na divulgação dos assuntos importantes, como a vacinação, através das 
redes sociais, como Facebook e Instagram. Maria Canela questiona a qual pasta pertencem os assuntos 
referentes aos animais, se à Saúde ou ao Meio Ambiente. Cláudia Bernardes responde que, até o 
momento, é a Secretaria de Saúde a responsável pelo contrato para castração, microchipagem e alguns 
atendimentos de emergência. Explica que o contrato está em fase de aditamento. A Presidente Janilza 
explica e esclarece o imprevisto da Secretaria Eliana que, por motivos particulares, não pode comparecer 
e que, como a a Ata da reunião anterior está em sua posse, a mesma será lida na próxima reunião. Janilza 
fala sobre o parecer da Comissão de Finanças. Relata que o Setor de Contabilidade encaminhou os 
documentos com as planilhas, mas não enviou os comprovantes para que houvesse uma apuração 
fidedigna. Então, em decisão com os Conselheiros que compõem a Comissão de Finanças, Rochele, 
Luzia, Regiane e Thainá, concluíram um parecer favorável, pois os valores são compatíveis, porém com 
ressalvas, tendo em vista que alguns valores são questionáveis, uma vez que inexiste comprovantes para 
esclarecer os valores descritos. Explica que as pendências serão resolvidas na próxima apuração. 
Menciona também que o prazo é curto para emitir o parecer, de apenas quinze dias. Janilza esclarece o 
questionamento do Conselheiro José Maria sobre o transporte dos pacientes oncológicos, que precisam 
sair muito cedo do Município para consultas que, muitas vezes, estão marcadas para o período da tarde, o 
que lhes causa muitos transtornos. Janilza lê um e-mail enviado pelo Senhor Mariano, responsável pelo 
Setor de Transportes, contendo os horários, itinerários e outras informações pretinentes e se colocando à 
disposição para maiores esclarecimentos. A Presidente Janilza fala da ação "Outubro Rosa", informa 
sobre as parcerias com Ordem dos Advogados do Brasil, Projeto Badi, Unimed Lista Paulista, 
profissionais da Saúde, como psicóloga, enfermeira obstetra, deixa aberto a quem mais queira participar. 
Janilza fala que as camisetas alusivas à data estão disponíveis e os interessados devem procurá-la. Nada 
mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião. Eu, Gabriela Martins V. de Souza lavrei a 
presente Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e por dois Conselheiros.
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cadastro atualizado porque muitos erros acontecem por telefone e endereço estarem 
incorretos. Explica que, no caso da Oncologia, se houver desistência, pode adiantar a 
vaga. Janilza fala que, a respeito das pendências que ficaram, irá procurar respostas 
concretas e as trará na próxima reunião. Nada mais havendo a ser discutido, a 
presidente Janilza deu por encerrada a reunião. Eu, Eliana do Carmo de Souza 
Carvalho transcreví está Ata, que será assinada por mim, pela presidente e por dois 
Conselheiros. < . .  .
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